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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 

04(quatro) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-

se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 

Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 

sob a Presidência do vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 7ª (sétima) 

Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN, 

às 17 horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores Emanoel 

Renege Soares Batista, Fabricio Antônio dos Santos, Gutemberg Dantas de 

Queiróz, João Maria de Oliveira Gonçalves, Francisco Junior Alves, José Gomes 

da Silva,  Davy Soares da Costa, João Dantas Saraiva e Valmir Pereira da Costa 

Neto.  O senhor Presidente em exercício vereador Emanoel Renege Soares 

Batista, invocando o nome de Deus e na presença de 09 (nove) Senhores 

Vereadores declarou aberta a sessão LEITURA DA ATA: O Servidor 

credenciado pelo Regimento Interno da Câmara Municipal Jarles Alexandre 

Dutra Cavalcante procedeu à leitura da sessão anterior, o senhor presidente 

submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a mesma foi submetida a votação, 

sendo aprovada por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE: O 

servidor Jarles Alexandre Dutra Cavalcanti deu conhecimento do  Projeto de 

Decreto Legislativo nº 033/2025, de autoria do vereador Fabricio Antônio dos 

Santos, que concede  Titulo de Cidadão Jardinense ao Vereador Artur Josué de 

Araújo Maynard . Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2025, de autoria do 

mesmo Edil concedendo T´[itulo de Cidadão Jardinense ao Verador Renato 

Saldanha de Sousa; Requerimento nº 125/2025 ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Jardim de Piranhas, Rogério Soares, o presente pleito, 

solicitando que sejam instaladas correntes de proteção ao redor da Praça de 

Eventos Geoci Vale de Freitas, com a finalidade de impedir a entrada e 

circulação de veículos automotores no referido espaço público. 

Requerimento nº  126/2025, de autoria do vereador Fabricio Antônio dos Santos,   

Davy Soares da Costa,  requerendo que sejam dispensados os Pareceres das                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 032/2025, de 
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autoria do vereador João Dantas Saraiva, que concede Título de Cidadão 

Jardinense ao Dr. Benedito Oderley  Rezende Santiago  e dá outras 

providencias.  A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única.  

GRANDE EXPEDIENTE: O vereador GUTEMBERG DANTAS DE QUEIRÓZ, 

inicia cumprimentando o presidente, os colegas vereadores, os ouvintes da FM 

Vale do Piranhas (87,9), e os internautas que acompanham as sessões pelas 

redes sociais da Câmara. Ele destaca a importância da população, tanto da 

cidade quanto da zona rural, acompanhar as atividades legislativas.  Em seguida, 

relata sobre a audiência pública ocorrida na manhã do mesmo dia, considerando-

a extremamente importante para o município. O objetivo do encontro foi discutir 

a implantação de novos cursos técnicos no IERN de Jardim de Piranhas, com o 

intuito de atender à demanda da indústria têxtil local, que enfrenta dificuldades 

devido à falta de mão de obra especializada,  a audiência foi muito proveitosa e 

produtiva, com a participação de todos os vereadores, que apresentaram 

questionamentos e preocupações pertinentes. Ao final, foram firmadas parcerias 

entre a Câmara Municipal e a direção do IERN, com o compromisso de buscar 

junto ao Governo do Estado e à Secretaria de Educação a viabilização de novos 

cursos para o ano de 2026, especialmente nas áreas de: Administração, 

Mecânica, e Eletricidade. Esses cursos atenderiam tanto jovens estudantes 

quanto trabalhadores já atuantes na indústria, que possuem experiência prática, 

mas necessitam de formação técnica e científica. Agradece à direção do IERN 

— José Cláudio e Janille Fernandes — pela atenção e pela disposição em 

colaborar com o município. Ele também menciona solicitações feitas à Câmara 

e ao Poder Executivo para melhorias na infraestrutura ao redor da escola, 

Iluminação pública em frente ao Instituto; Faixa de pedestres e quebra-molas 

(em parceria com o Detran); Calçamento da via de acesso à instituição, para 

facilitar o deslocamento dos alunos.  ORDEM DO DIA: Presente no momento 

09(nove) vereadores o senhor Presidente submeteu a discussão o requerimento 

nº 120/2025, de autoria dos vereadores Fabricio Antônio dos Santos, Davy 

Soares da Costa e Francisco Junior Alves, requerendo que sejam dispensados 

os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
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030/2025, de autoria do vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, que concede 

Título de Cidadão Jardinense a Sra. Maria Alves da Silva e dá outras 

providencias.  A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única. 

Requerimento nº 122/2025, de autoria do vereador Gutemberg Dantas de 

Queiróz ao Prefeito Municipal, solicitando a construção da Praça da Juventude 

no terreno situado em frente ao Setor de Obras do município. Requerimento nº 

123/2025, de autoria do vereador Gutemberg Dantas de Queiróz ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras,  a 

presente solicitação para que sejam adotadas as providências necessárias 

visando a expansão do sistema de vídeo monitoramento da cidade de Jardim de 

Piranhas, contemplando novos pontos estratégicos em bairros e vias públicas 

que apresentem maior fluxo de pessoas e veículos, bem como áreas que 

demandam maior atenção em termos de segurança pública.  Requerimento nº 

124/2025, de autoria do vereador Francisco Junior Alves, solicitando que seja 

encaminhado ofício ao Governo do Estado do Rio Grande do Norte, solicitando 

a destinação de emenda parlamentar voltada para a perfuração de poços 

tubulares em comunidades rurais do município de Jardim de Piranhas, com a 

finalidade de amenizar os problemas ocasionados pela falta de água que afeta 

diretamente os moradores dessas localidades  Ninguém querendo discutir as 

matérias as mesmas foram colocadas em votação sendo aprovadas por todos 

os vereadores presente. O senhor Presidente passou para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, os Projetos de Decretos Legislativos nºs 

033 e 034/2025. Ficam em pauta para discussão e votação os Projeto de 

Decretos Legislativos nºs 030 e 032 e os Requerimentos nºs  125 e 126/2025. 

Em seguida o senhor presidente facultou a palavras aos Líderes de Partidos 

ninguém fez uso da mesma da mesma.  EXPLICAÇÃO PESSOAL:  senhor 

Presidente facultou a palavra, fez uso o vereador JOÃO DANTAS SARAIVA 

iniciou cumprimentando os colegas parlamentares, todos que estão no plenário 

e os ouvintes, relatou que em visitas a obras de pavimentação nas ruas 

Clementino Batista (bairro São José) e Benedito Santiago (bairro Nova Floresta), 

elogiou a qualidade dos serviços. Destacou a importância da pavimentação para 
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os moradores e lembrou dificuldades antigas em sua rua antes das obras 

públicas. Visitou também a Escola Estadual Valfredo Gurgel, onde as obras 

estão avançadas, parabenizando o prefeito Rogério Soares pelo trabalho e 

pelas melhorias realizadas no município, como as cinco passagens molhadas já 

concluídas. Encerrando, parabenizou o padre Janilson pela organização da festa 

da padroeira e o prefeito Rogério pelo apoio total ao evento e pela valorização 

dos músicos locais. Comentou  que  há poucos dias conversou com o prefeito 

Rogério e perguntou a respeito da pavimentação ali ao lado do IERN, o mesmo 

confirmou que vai realizar a obra. Disse inclusive que a governadora pediu para 

que fosse pavimentada a frente e a lateral do IERN antes do inverno, porque, 

durante o período chuvoso, ali fica muita lama, muita lama mesmo. Rogério me 

garantiu que vai pavimentar aquela área. O vereador GUTEMBERG DANTAS 

DE QUEIRÓZ, iniciou destacando que o dia seguinte seria feriado estadual em 

homenagem aos Mártires de Cunhaú e Uruaçu, reconhecidos pela Igreja 

Católica por sua fé. Em seguida, lembrou que 1º de outubro é o Dia do 

Vereador, parabenizando os colegas e ressaltando a importância do papel do 

vereador como o representante político mais próximo da população. Comentou 

que o vereador é quem mais escuta as demandas do povo e, muitas vezes, 

recebe críticas por problemas que não são de sua responsabilidade direta, como 

os que competem ao Executivo ou ao Judiciário. Também mencionou que dois 

de outubro é o Dia Internacional da Não Violência e o Dia do Idoso, destacando 

o crescimento da população idosa e a relevância do Estatuto do Idoso na 

garantia de direitos e proteção dessa parcela da sociedade. Encerrando, desejou 

a todos os jardinenses um final de semana abençoado, com saúde, paz e 

bênçãos de Deus. O vereador FABRICIO ANTONIO DOS SANTOS, 

cumprimentou o senhor presidente, colegas vereadores, e todos que estão 

presentes no plenário e também aos que nos acompanham pelas redes sociais 

e pela Rádio Vale do Piranhas. Minhas palavras hoje serão breves apenas 

externar a minha gratidão ao senhor prefeito Rogério Soares, pois apresentei 

um requerimento solicitando o calçamento da Rua Amélia Araújo, e ele 

prontamente atendeu ao pedido.  Estivemos ontem no local, junto com o colega 
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Pedrinho, e fomos informados pelos servidores que amanhã o serviço de 

calçamento será concluído. Por isso, quero parabenizar o prefeito e agradecer 

por ter acatado a ideia e executado essa importante obra. Rogério Soares tem 

se destacado como um dos prefeitos que mais têm trabalhado, não só por 

Jardim de Piranhas, mas  também em toda a região do Seridó. Fica aqui o meu 

reconhecimento e os parabéns pelo empenho e dedicação ao nosso município. 

O senhor presidente, vereador EMANOEL RENEGE SOARES BATISTA, 

saudou  todos os colegas vereadores,  todos os presentes aqui no nosso plenário 

e aos ouvintes da rádio que nos acompanham. Comentou da audiência 

pública com o diretor do IERN, senhor Cláudio, contando com a presença de 

todos os vereadores. Foi uma audiência muito importante, onde solicitamos a 

implantação de novos cursos voltados ao ramo têxtil em nosso município — 

como eletricista, mecânico e outros, todos focados na área têxtil, que tem 

sido cada vez mais procurada e enfrenta falta de mão de obra qualificada em 

Jardim de Piranhas. O dever dos políticos é justamente esse: ouvir as 

demandas da população e buscar soluções concretas. Quero agradecer a 

todos os vereadores que estiveram presentes na audiência e parabenizar o 

pessoal do IERN, especialmente o diretor Cláudio, pelo empenho e 

receptividade. Também protocolei hoje um requerimento ao prefeito Rogério 

Soares, solicitando a instalação de correntes ao redor da Praça de Eventos 

Geoci Vale de Freitas, onde funcionava o antigo matadouro. Esse pedido vem 

atender ao apelo da população, pois o tráfego intenso de carros, caminhões 

e motos no local está danificando a estrutura da praça. Fui pessoalmente 

verificar e realmente a situação exige providências. Por isso, peço ao prefeito 

que atenda esse pequeno, mas importante pedido da nossa comunidade. Por 

fim, quero desejar um ótimo final de semana a toda a população jardinense, 

com muita paz e saúde, e declaro encerrada a presente sessão, convocando 

a próxima para o dia 9 de outubro do corrente ano. Fiquem todos com Deus. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão convocando outra para o dia 09 de outubro a hora 

regimental do que para constar lavrou-se a presente ata, que depois de lida, 
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discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais 

Vereadores presentes. Eu Atenisia Rodrigues Borges Marques a digitei. Sala das 

Sessões, em 02 de outubro de 2025.   
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